EJERCICIO RESUELTO 2 (incluido en la pagina 7 de los apuntes de R)

a. Crear los objetos paisl, pais2, poblacionl, poblacion2, de manera que paisl
contenga el valor Italia, pais2 contenga el valor Alemania, poblacionl contenga
el valor 50, poblacion2 contenga el valor 80.

b. Listar todo lo que hay en memoria.

c. Listar objetos que contengan el caracter p.

d. Listar objetos que contengan el caracter b.

e. Listar objetos que comiencen con el caracter b.
f. Listar objetos que comiencen con el caracter p.

g. Listar todos los objetos que hay en memoria de manera que se obtengan sus
caracteristicas.

h. Borrar los objetos paisl, poblacionl.

i. Volver a listar el contenido de la memoria.



